



ERRATA Nº 002/2012

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS, Estado do PARÁ, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

1º. O item 1.3 do Edital 001/2012, onde se lê:

Os aprovados no Concurso Público objeto deste Edital para os cargos públicos inseridos no âmbito da Administração Municipal, quando nomeados, estão submetidos às normas e condutas estabelecidas na Lei Orgânica do Município, no Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público e nas Leis Municipais vigentes.

Leia-se AGORA:

Os aprovados no Concurso Público objeto deste Edital para os cargos públicos inseridos no âmbito da Administração Municipal, quando nomeados, estão submetidos às normas e condutas estabelecidas na Lei Municipal nº 173/2008, na Lei Municipal nº 208/2009, na Lei Municipal nº 282/2012, na Lei Orgânica do Município e no Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público.

2º. Excluem-se as alterações realizadas na ERRATA 001/2012 referente ao cargo de Odontólogo sendo válidas apenas as seguintes alterações:

Onde se lê:

69	Odontólogo/Periodontia – SEDE	Curso de Graduação em ODONTOLOGIA com especialização na área + registro no órgão competente	01	-	R\$ 3.068,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
70	Odontólogo/Pacientes Portador de Necessidades Especiais – Z. SEDE		01	-	R\$ 3.068,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
71	Odontólogo/Endodontia – SEDE		01	-	R\$ 3.068,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã

Leia-se AGORA: (alterações em negrito)

69	Odontólogo (para CEO) – área: PERIODONTIA	Curso de Graduação em ODONTOLOGIA + registro no órgão competente	01	-	R\$ 3.068,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
70	Odontólogo (para CEO) – área: PACIENTES PORTADOR DE NECESSIDADES ESPECIAIS		01	-	R\$ 3.068,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
71	Odontólogo (para CEO) – área: ENDODONTIA		01	-	R\$ 3.068,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã

3º. No Anexo I:

Onde se lê:

29.	Agente de Serviços em Higiene Bucal	Ensino Médio Completo + curso técnico em Higiene Bucal com registro no CRO	01	-	R\$ 873,92	40hs	R\$ 50,00	Manhã
-----	-------------------------------------	--	----	---	------------	------	-----------	-------

Leia-se AGORA: (alterações em negrito)

29.	Agente de Serviços em Higiene Bucal	Ensino Médio Completo + curso técnico em Higiene Bucal com registro no CRO	05	-	R\$ 873,92	40hs	R\$ 50,00	Manhã
-----	-------------------------------------	--	-----------	---	------------	------	-----------	-------

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Canaã dos Carajás – PA, 16 de abril de 2012.

Itamar Francisco da Silva
Prefeito Municipal em exercício